

Sporočilo za javnost

Ob desetletnici spodbujanja inovativnosti v turizmu podeljena priznanja sejalec

Ljubljana, 13. november 2013 – V okviru 8. Slovenskega foruma inovacij, ki je včeraj odprl svoja vrata v Cankarjevem domu, so bila na posebnem dogodku ob desetletnici spodbujanja inovativnosti v slovenskem turizmu podeljena nacionalna priznanja za inovativnost in kreativnost v turizmu. Naziv SEJALEC 2013 je pripadel Penzionu Raduha iz Luč za produkt *Spanje in sanje v krošnji dreves*.

Prvi sejalec je šel leta 2004 v roke Hostlu Celica, kar štejemo kot začetek spodbujanja inovativnosti v slovenskem turizmu. Deset let pozneje sta javna agencija SPIRIT Slovenija in Direktorat za turizem in internacionalizacijo pri Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo razglasila jubilejnega desetega sejalca.

Prvič v zgodovini priznanja je bilo to podeljeno na Slovenskem forumu inovacij, kar po besedah **Boštjana Skalarja**, v.d. direktorja javne agencije SPIRIT Slovenija, priča o prepletu in sinergijah znotraj agencije, ki v svojem imenu nosi tako turizem kot inovativnost. Le novi, inovativni turistični produkti, kot so sejalci, bodo po Skalarjevih besedah privabili nove investitorje in svež kapital ter prinesli izhod iz krize. Da je inovativnost pomemben element slovenskega turizma in njegove konkurenčnosti, je potrdil tudi mag. **Marjan Hribar**, direktor Direktorata za turizem in internacionalizacijo, in dodal, da bo država po najboljših močeh inovativnost v turizmu spodbujala tudi v prihodnje.

Na letošnji poziv Sejalec je prek portala Banke turističnih priložnosti Slovenije prispelo 20 novosti, med katerimi je devetčlanska strokovna komisija pod vodstvom **dr. Dejana Križaja** v večstopenjskem ocenjevalnem postopku izbrala tri finaliste. Ti so postali produkti *S kajakom po podzemlju Pece* prijavitelja Podzemlje Pece, d. o. o., *Srce Slovenije - prijazna destinacija za avtodomarje* prijavitelja Razvojni center Srca Slovenije, d. o. o., in *Sanje in spanje v krošnji dreves* Penziona Raduha, Martina Breznik s.p. Slednji je postal prejemnik naziva sejalec 2013.

Družina Breznik iz Luč je svojo vizijo trajnostnega povezovanja tradicije s sodobnostjo članom strokovne komisije predstavila že leta 2010 in zanjo prejela nacionalno priznanje snovalec, promocijsko in finančno spodbudo pri uresničevanju najobetavnejših idej v slovenskem turizmu. Tri leta pozneje *hiške v krošnji dreves*, *stekleni apartma v Kozolcu* in *prenovljena Stara štala* že uspešno dopolnjujejo dolgoletno tradicijo gostinstva v Penzionu Raduha. Kot je poudarila komisija, te inovativne kompozicije visokokakovostnih in z zgodbo prostora ter vrhunsko arhitekturo

obogatenih nastanitvenih zmogljivosti lahko služijo kot navdih pri snovanju manjših inovativnih nastanitvenih objektov na slovenskem podeželju.

Poseben pomen pri bogatenju slovenskega turističnega trga z inovativno ponudbo je komisija prepoznala še pri dveh prijaviteljih, za kar jima je podelila naziv finalist.

Produkt *Srce Slovenije - prijazna destinacija za avtodomarje* nagovarja nišno ciljno skupino tistih turistov, ki v veliki meri iščejo individualen stik z naravo in pristno lokalno kulturo. Nosilci produkta premišljeno, tesno in srčno sodelujejo s ponudniki na terenu, in skupaj so uspeli razviti podroben sistem, ki je pripravljen in primeren za širjenje destinacijskega avtodomarskega pristopa po vsej državi.

Drugi finalist Sejalca 2013 je postalo Podzemlje Pece, d. o. o. Podjetju pri oblikovanju inovativnih produktov v podzemnih rovih, ki so jih izkopali rudarji mežiških rudnikov, vsekakor ne primanjkuje idej. Sprva so rove odprli za kolesarje, za kar so si že prislužili naziv srebrni sejalec 2004, tokrat pa jih je strokovna komisija nagradila še za edinstven turistični produkt raziskovanja rudniškega podzemlja s kajaki.

Podelitvi sejalcev je sledila še predstavitev primera avstrijske vasice Werfenweng, v kateri so se za vpeljavo mehke mobilnosti in zelenega transporta vizionarsko odločili že leta 1995. Danes veljajo za uspešno turistično destinacijo, po vzoru katere se zgledujejo mnoge druge. **Birgit Hafner** je ob tej priložnosti poudarila, da uspeh ne pride čez noč in da je zanj potrebnih na tisoče majhnih korakov.

Na okrogli mizi na temo izkušenj, obetov in priložnosti za inovativno prihodnost v slovenskem turizmu je mag. Hribar poudaril potrebo po tesnem sodelovanju z gospodarstvom in sledenju inovativnosti, ki izhaja iz njega, ter kot prvi potrebni korak za preboj izpostavil reševanje problematike prometnih povezav v Slovenijo in znotraj nje, saj je ekološka ureditev transporta pogoj za izpolnitev obljube o zeleni destinaciji. **Dr. Irena Fonda** iz podjetja Fonda.si je razkrila svoj recept za uspeh: najprej je treba izvirnost poiskati v sebi in nato iti svojo pot, na kateri pa nikdar ne gre zanemariti kakovosti. Po besedah **Tomaža Juvana**, direktorja Hostla Celice, sejalca 2004, nagrade višajo pričakovanja gostov, kar kliče po stalnem razvoju, inoviranju ter ohranjanju in višanju kakovosti, **Marko Guček**, prejemnik sejalca 2012 za produkt GoOpti, pa je ob tej priložnosti kot manko v slovenskem sistemu izpostavil predvsem premalo spodbujanja podjetniškega razmišljanja in pristopov med mladimi.

Prvega sejalca je leta 2004 prejel ljubljanski hostel Celica, sledili so mu termalna riviera Term Čatež, kolesarsko potepanje po Panonskih Termah, Kekčeva domačija, portal Sloveniabike.com, potniško pristanišče Koper, Eskimska vas Krvavec, kulinarčno središče Okusiti Slovenijo, Bohinj Park EKO hotel, Gastronomski zakladi Istre in leta 2012 še produkta GoOpti in VitaGen - z gensko sliko do znanja za zdravje.

Priloga:

Fotografija 1: Podelitev priznanja finalist sejalec za produkt *Srce Slovenije - prijazna destinacija za avtodomarje*

Fotografija 2: Podelitev priznanja finalist sejalec za produkt *S kajakom po podzemlju Pece*

Fotografija 3: Podelitev priznanja sejalec 2013 za produkt *Sanje in spanje v krošnji dreves*

Vir: SPIRIT Slovenija

Več informacij:

www.btps.si
www.slovenia.info/?ps_priznanje_sto=0&lng=1
www.btps.si/infopage.aspx?info=sejalec2013

www.raduha.com
www.podzemljepece.com
www.srce-slovenije.si

www.werfenweng.org